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COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

(Período Anual de Sesiones Primera Legislatura 2022 – 2023) 

 

AGENDA   

TERCERA SESIÓN ORDINARIA  

Fecha :  martes 20 de septiembre de 2022 

Hora :   14.00 pm.   

Modalidad              :   Presencial y Virtual a través de la 

Plataforma Microsoft Teams 

Lugar                      :   Sala 2 Fabiola Salazar Leguía, edificio 

Víctor Raúl Haya de la Torre 

 

I.- ACTA 

➢ APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD, REALIZADA EL MARTES 13 DE 

SEPTIEMBRE DE 2022 Y APROBADO CON LA DISPENSA DE TRÁMITE DEL ACTA. 

 

➢ APROBACIÓN DEL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 

DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD, REALIZADA EL JUEVES 15 

DE SEPTIEMBRE DE 2022 Y APROBADO CON LA DISPENSA DE TRÁMITE DEL ACTA. 

                          II.- DESPACHO 

III.- INFORMES  

IV.- PEDIDOS 

V.- ORDEN DEL DÍA 
 
PRESENTACIÓN  

 
V.I Ing. JULIO CESAR ALEXANDER PISCOYA QUEVEDO 
Director Ejecutivo del Programa Nacional de Infraestructura Educativa - PRONIED. 

TEMA: 
1.- ¿POLÍTICAS Y ACCIONES INMEDIATAS QUE IMPULSARÁ SU SECTOR DURANTE EL 

PERIODO 2022 – 2026 EN INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA, EN LOS DISTRITOS DE 
SAN JUAN DE LURIGANCHO ¿CARAPONGO CENTROS EDUCATIVOS? 

2. ¿SITUACIÓN ACTUAL DEL PROGRAMA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA 
EDUCATIVA, QUE LLEGUE A LAS PERSONAS DE EXTREMA POBREZA CON 
DISCAPACIDAD 

3. ¿INFORMES DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA EN INVERSIÓN DEL SECTOR 
EDUCACIÓN A LA FECHA Y QUE ¿MEDIDAS ESTÁ TOMANDO PARA IMPULSAR LA 
EJECUCIÓN PRESUPUESTAL? 

4. ¿PROPUESTAS PARA REACTIVAR EL SECTOR DE INFRAESTRUCTURA 
EDUCATIVA, INFORMAR LOS    RESULTADOS DE EJECUCIÓN EN SU SECTOR Y QUÉ 
POBLACIÓN SE BENEFICIAN A LA FECHA?  

5. ¿INFORME SOBRE LOS MANTENIMIENTOS Y ASISTENCIA QUE VIENE REALIZANDO 
A LOS CENTROS EDUCATIVOS A LA FECHA AÑO 2022? 
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V.II CONFORMACIÓN DE GRUPOS DE TRABAJO 

• GRUPO DE TRABAJO PARA EL SEGUIMIENTO A PROGRAMAS SOCIALES 

• GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO NORMATIVO DE LA 

MEJORA DE CONDICIONES DE VIDA DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

 

V.III SUSTENTACIÓN DE LA SEÑORA PAREDES FONSECA KAROL IVETT 
CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA DEL PERÚ 
PROYECTO DE LEY N° 2894-2022-CR, LEY DE PROTECCIÓN A LA MUJER CABEZA DE 
FAMILIA. 
 
V.IV SUSTENTACIÓN DE LA SEÑORA CHERLY TRIGOZO REATEGUI 
CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA DEL PERÚ 
PROYECTO DE LEY N° 2075/2021-CR – LEY QUE MODIFICA LA LEY N° 30364, LEY PARA 
PREVENIR, SANCIONAR Y ERRADICAR LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES Y LOS 
INTEGRANTES DEL GRUPO FAMILIAR, Y EL DECRETO LEGISLATIVO N° 1318, QUE 
REGULA LA FORMACIÓN PROFESIONAL DE LA POLÍCIA NACIONAL DEL PERÚ, PARA 
IMPLEMENTAR LA CORRECTA RECEPCIÓN Y TRÁMITE DE DENUNCIAS DE PERSONAS 
CON DISCAPACIDAD MEDIANTE LA PARTICIPACIÓN DE INTÉRPRETE DE LENGUAJE DE 
SEÑAS PERUANAS. 

 
V.V DEBATE Y APROBACIÓN DEL DICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTO N° 1844/2021-
CR, LEY QUE IMPLEMENTA EL SISTEMA BRAILLE EN SERVICIOS DE RESTAURACIÓN Y 
SERVICIOS TURÍSTICOS A NIVEL NACIONAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LUIS ROBERTO KAMICHE MORANTE  
Presidente 

Comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad 

Congreso de la República del Perú. 

  


